



Denumire program avizat: Abilitare curriculară pentru predarea disciplinei *Istoria evreilor. Holocaustul*

Grup țintă: Personal didactic de predare din învățământul gimnazial și liceal, disciplina Istorie

Criterii curriculare

i. Nota argumentativă/justificativă, de fundamentare a programului avizat (descriere succintă) privind utilitatea/necesitatea programului, care cuprinde informații referitoare la utilitatea/necesitatea programului propus pentru avizare, rezultată din analiza de nevoi.

Programul de formare este fundamentat pe nevoia identificată în urma introducerii în planul cadru pentru clasa a XI-a a disciplinei "Istoria evreilor. Holocaustul."

ii. Informații generale

Domeniul tematic al programului	Denumirea programului	Grup țintă	Formă de organizare	Nr. total de ore	Distribuția nr. de ore/ forme de organizare		
					Față-în-fată	Online sincron	Online asincron
Formare continuă profesională/dezvoltare profesională/evoluție în carieră	Abilitare curriculară pentru predarea disciplinei <i>Istoria evreilor. Holocaustul</i>	Personal didactic de predare din învățământul gimnazial și liceal, disciplina Istorie	Blended learning	24	12	-	12

iii. Scopul programului Abilitarea curriculară a profesorilor de istorie pentru susținerea disciplinei "Istoria evreilor. Holocaustul"

iv. Competențe formate/dezvoltate: Dezvoltarea competențelor profesorilor pentru facilitarea cu succes a procesului de predare-învățare-evaluare pentru disciplina "Istoria evreilor. Holocaustul".
Dezvoltarea abilităților profesorilor de a crea un climat educational propice prevenirii xenofobiei, a radicalizării și a discursului instigator la ură.

v. Locație de desfășurare: Platforma Moodle
CCDB și/sau filiale

vi. Plan de învățământ

Nr. crt.	Denumire modul/temă	Nr. total ore/ modul/temă	Distribuție nr, de ore/pe forma de organizare
----------	---------------------	---------------------------	---



			Față-în-față	Online asincron
1	M1. Strategii de abordare a conținuturilor: <i>Descrierea arestărilor și a deportărilor</i> <i>Mișcarea de rezistență</i> <i>Reîntoacerea și reintegrarea în societate</i> <i>Datoria de a ne aminti și activitatea Muzeului Holocaustului</i>	12	6	6
2	M2. Strategii pentru prevenirea și gestionarea xenofobiei, a radicalizării și a discursului instigator la ură.	12	6	6
Nr. total ore/program avizat		24	12	12
vii. Modalități de evaluare a cursanților		Portofoliul final individual Jurnal de învățare Chestionar de autoevaluare aplicat la finalul activităților de curs Chestionar de feedback aplicat la finalul activităților de curs		
Resurse umane				
i. Formatori implicați (pentru fiecare formator se precizează: nume și prenume, specializare, informații privind îndeplinirea condiției de formator)		Mihai Manea, Doctorat istorie, Certificat formator Păun-Huang Teodora, licență istorie, Certificat formator Bărbulescu Gabriela, Master, Certificat formator		
ii. Coordonatorul programului (nume și prenume, specializare, îndeplinirea condiției de formator și coordonator al programului avizat)		Păun-Huang Teodora – profesor metodist CCDB teodora.paun@ccdbucuresti.org		
Criterii economice				
Cost program/cursant		gratuit		
Înscriere		Formular de înscriere		